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Z BESEDO OB ROB 
Avgust  

  

Vrata je oprl mesec avgust. Po besedah mnogih najlepši poletni mesec. Vsi, ki smo že 
dali počitnice skozi, kljub temu upamo, da se mesec avgust ne bo nalezel slabega 
vremena zadnjih dveh dni julija in da bo sončen ter bogat z različnimi poletnimi 
dogodivščinami.  

  

Tudi Kunigunda, prijazna grajska čarovnica si je 
avgust izbrala z razlogom. Vedela je, da v poletnih 
mesecih mesta potrebujejo osvežitev in da njeni 
prebivalci željo živeti pestro in zanimivo kulturno-
družabno dogajanje. V zadnjih mesecih avgusta bo 
Kunigunda mestu Velenje ponudila ravno to. Dodobra 
ga bo prevetrila s pestrim kulturnim, družabnim in 
animacijskim programom.  

  

Če se vrnemo nazaj na začetek avgusta, najlepšega 
poletnega meseca. Začetni dnevi bodo za Velenje in njihove prebivalce, prebivalke še 
posebej pomembni, saj se za marsikoga pričenjajo težko pričakovane počitnice, dopusti. 
Mesto si bo odpočilo od vsakodnevnega vrveža in dogajanja ter si nabralo novih moči. 
Sama pravim in stremim (vztrajno) k temu, da si mora vsak vzeti svoj košček avgusta, 
naj je to na plaži, v mestnih središčih ali domačem balkonu z dobro knjigo v roki, samo 
da je. ☺ 

  

V tej številki INFO Kunigunde, pa si lahko preberete kaj 
več o evropskem ubranem načinu življenja mesta Köln, 
kjer smo bili  na evropski bilateralni izmenjavi okviru 
programa Mladi v akciji. 

  

http://www.mc-velenje.si/


  

Maja Hostnik 

urednica 

mc.velenje.maja@siol.net

  
  
KAZALO 
TA TEDEN V AKCIJI 
Brskanje po internetu v 
Multimedijskem centru 

Kunigunda na Prešernovi 
ulici 8 (Knjižnica ŠCV). 

V avgustu lahko kakšno urico, medtem ko čakate na 
srečanje s prijatelji, preživite ob brskanju po 
internetu v Multimedijskem centru Kunigunda. 
Včasih so tovrstne ukradene minute najbolj 
produktivne. Multimedijski center Kunigunda je odprt od 
ponedeljka do petka, od 9. do 17. ure.  

Velenjski kino tudi v 
avgustu 

Ogledate si lahko filmske predstave, ki ste jih morda 
zamudil med letom. Začnite s klikom na povezavo 
www.kino-velenje.si in si izberite priljubljen film.  

BICI-KLETA - lutke V soboto, 4. avgusta si ob 10. uri, pred 
ploščadjo Centra Nova v Velenju,  oglejte 
predstavo BICI – KLETA, Brigite Leban. 

Mladinski svet Slovenije . 
razpisuje delovno mesto 

www.mss.si 

Vse izveste samo s klikom na 
http://www.mss.si/index.php?id=49&pid=1&nid=244 

  
E - press - Mladinska 
izmenjava  v nemškem mestu 
Köln – Tudi renta SIM 
kartice 

Evropska mladinska bilateralna izmenjava v sklopu 
programa Mladi v akciji – zaprimo vrata predsodkom. 
Ključne besede: smeh, multikulturnost, team-
building  

Vsi drugačni, vsi 
enakopravni - 9. del 

Evropska mladinska kampanja  -  zelo aktivni 
pri MSS, več na: http://www.mlad.si  

Svetovne misli Vsi drugačni, vsi enakopravni - cvetke v mesecu 

avgustu …  
Kunigundina kava Azbiye Kokol- Benzes: »Preprosto, živim in lahko 

dajem naprej.« 

  

V naslednji številki Kunigunde bomo objavili intervju z Jurgnom 
Lenzenom, vodjo mladinskega centra v Meschenich v Kölnu.  

Direktorjev dnevnik MC z alarmno napravo pred tolovajskimi 
napadi; Piše: Aleš Ojsteršek - Leši  

Predstavljamo slovenske 
mladinske centre 

Center za Mlade Domžale 

Na frekvenci od 97 do 07 Piše se leto 1999 – tema: Sredina peta – otroške 
delavnice za otroke in starše 

Ujeti  

  

Köln (Nemčija), od 16. do 24. julija 2007  

mailto:mc.velenje.maja@siol.net
http://www.kino-velenje.si/
http://www.mss.si/
http://www.mss.si/index.php?id=49&pid=1&nid=244
http://www.mlad.si/


  
  
E - PRESS 
Ključne besede: smeh, multikulturnost, team-building  



Köln – Velenje  

Tudi renta SIM kartice  

Bilateralna mladinska izmenjava  

  

Lansko leto smo v Velenju, v okviru Programa Nacionalne agencije  
MLADINA gostili mlade iz Nemčije, iz mesta Köln, natančneje mestne četrti Meschenich. 
Letos smo, med 16. in 24. julijem, zaradi bilateralne izmenjave, v kateri sodelujeta dve 
različni državi, članici Evropske unije, obisk vrnili.  

  

Namen izmenjave, katero sofinancira Evropska unija, je 
bilo spoznavanje različnosti in zapiranje vrata 
predsodkom v Evropi. Hkrati pa so se mladi v sklopu 
izmenjave neformalno izobraževali, samostojno 
organizirali potovanje v tujino in predstavljali svoja 
stališča glede strpnosti v skupni Evropi. Bistvo projekta 
pa je, da mladi sodelujejo in spoznavajo različne načine 
življenja ter s tem posredno tudi participirajo v različnih 
evropskih mladinskih strukturah.  

  

Izmenjava  je bila zelo zanimiva, program dobro 
organiziran in pester. Rdeča nit programa pa je bila 
Združena Evropa. Kaj pomeni za mlade iz Nemčije in 
Slovenije združena Evropa in ali se čutijo evropske 
državljane, smo zaupali tudi vsem prebivalcem Kölna 
na radiu Köln. Poleg tega smo svoje vtise in občutke 
vsak dan povedali tudi v kamero. Produkcija filma o 
izmenjavi bo nastala v mesecu septembru.  

  

Najbolj kar je mene osebno navdušilo je bilo to, da je 
organizator poskrbel tudi za zelo dobro komunikacijo 
med skupinama. Vsi slovenski udeleženci so dobili v uporabo telefonsko SIM kartico s 
številko in s kreditom v višini 4 eur.   

  

V Nemčiji smo preživeli lep nemški teden, resnično 
multikulturno obarvan, saj je v obeh skupinah skupaj bilo 
kar 9 različnih narodnosti: Poleg tega smo opravili tudi 
delavnice skupinskega dela in se naučili, da je v skupinskem 
- timskem delu, ne glede na nacionalno in razlitost, 
pomembno: zaupanje, posluh za drug drugega in 
osredotočenost na delo (fokus).  

  



Zaključim lahko, da je bil obisk in izmenjava v znamenju dobre volje, smeha in 
spoznavanja skupine, mesta in samega sebe. V prihodnosti bomo odnose še bolj okrepili. 

  

Maja Hostnik

Programska vodja 

Mladinskega centra Velenje 

Foto: Maja Hostnik 
  
VSI DRUGAČNI , VSI ENAKOPRAVNI – 9. del  
…je Evropska mladinska kampanja za raznolikost, 
človekove pravice in participacijo  

  

Informativna spletna stran o vsi drugačni vsi enakopravni, s klikom na www.mlad.si: 

-          Poslušate lahko tudi tematsko skladbo kampanje: Cirkus, izvaja Marshmallow  

-          Sodelujete lahko tudi v natečaju za kratki film  

  

Več o kampanji Vsi drugačni, vsi enakopravni na: www.uradzamladino.gov.si 

  

Dodatne informacije: mc.velenje.maja@siol.net.  

Maja Hostnik 

  
  
Misli  - Vsi drugačni, vsi enakopravni 

 V začetnih avgustovskih dneh dnevnik zemljana pravi:  

  

Sreda, 1. avgust 

Masaža sprosti napete mišice in izboljša krvni obtok ter tako pripomore k duševni 
sprostitvi. 

  

Torek, 7. avgust 

http://www.mlad.si/
http://www.uradzamladino.gov.si/
mailto:mc.velenje.maja@siol.net


Življenja ima dvoje vrat, vzhod in zahod. 

  

Maja Hostnik 

 
  
KUNIGUNDINA KAVA - Živim in lahko dajem naprej. 

  
 

Azbiye Kokol- Benzes (35), je 
strokovna sodelavka v Mladinskem 
centru Kölnske četrti Meschenich, kjer 
živi 89 različnih narodnosti. Zaradi 
svoje preteklosti, pripadnosti drugi 
narodnosti, ima veliko različnih 
prijateljev. S tem bolje razume stisko 
drugačnih, kar ji pri delu toliko bolj 
pomaga. Na kavi sva bili v centru Kölna, 
natančneje na plaži mesta Köln, od 
koder se vidi katedrala in še marsikaj 
zanimivega.  

  

Azbiye, kako si? 

Odlično, danes ponoči sem dobro spala in se dobro spočila. Vesela sem,da je v Kölnu 
skupina iz Velenja in da se zelo dobro razumemo.  

  

Zaposlena si v Mladinskem centru Meschenich, četrti Meschenich. Kakšna je 
tvoja vloga?  

Poleg Jurgna, vodje centra, sem »drugi« 
vodja in moje delo je delo z mladimi, največ 
z deklicami, saj je naša četrt zelo 
multikulturna, kjer živi veliko muslimanskih 
vernikov, deklice, pa so že po naravi bolj 
občutljive in se raje udeležujejo delavnic, ki 
jih vodijo ženske. To izvira predvsem iz 
družinskih vrednot, zato imamo enkrat na 
teden organiziran ženski dan oziroma 
delavnice samo za deklice. Delam tudi z 
vsemi ciljnimi skupinami, predvsem jim 
pomagam pri učenju, pri iskanju službe, 
organizaciji dogodkov in vse kar sodi k 
mladinskemu delu.  

  



Kaj si po izobrazbi? 

Sem diplomirana pedagoginja, študirala sem v Kölnu in že od rojstva sem v Nemčiji. 

  

Tvoja družina prihaja iz Turčije, si že od vsega začetka v Nemčiji?  

V Nemčiji, Kölnu sem že od rojstva in mesto mi je zelo vešč. Rada živim tu, ker je mesto 
precej odprto, obogateno s tradicijo, močnimi vrednotami in rečem lahko, da je Köln moj 
dom, kar pomeni, da je moj grad.  (Dom je moj grad.)  

  

Kako preživiš dan? 

Z delom pričnem ob 8. uri. Ponavadi pregledamo pošto, 
časovnico sestankov, se dogovorim za sestanke z ostalimi 
mladinskimi centri in organizacijami, ob 10. uri pričnemo s 
sestanki s sodelavci in svetovalci. Po 12. uri že pridejo v 
center otroci, kjer opravljajo domače naloge, saj jim 
domače, družinsko okolje to ne omogoča. Dnevno preživi v 
centru okoli 40 otrok, vendar imamo dobre pomočnike, 
pomočnice, ki nam pomagajo.  V popoldanskem času 
pridejo v center mladi najstniki, predvsem fantje, ki izvajajo 
športne  delavnice. Z delom končam on 20. uri in šele takrat grem domov otrokom in 
družini.  

  

Živiš v centru mesta? 

Ne, hišo imamo na vasi, v bližini Kölna, tako, da se  v službo vozim z avtom, približno 60 
kilometrov.  

  

Verjetno pri svojem delu uživaš, imam prav? 

Zelo in že od nekdaj sem si želela delati z 
mladimi, ne toliko v sklopu formalnega 
izobraževanja, temveč izven šolskega pouka. Ker 
se mi je želja uresničila, to delo opravljam z 
velikim veseljem. V Meschenichu smo vsi velika 
družina in se zelo dobro razumemo. Sama vem, 
da lahko zelo veliko naredijo in vesela sem,  ko 
vidim, da so veseli in srečni tudi oni.  

  

Koliko različnih nacionalnosti obišče vaš center? 

Različno, vendar največ se zadržujejo mladi, ki so po narodnosti Nemci, Poljaki, Rusi, 
Turki, Iračani, Afganistanci, veliko pa je tudi Romov, predvsem iz držav bivše Jugoslavije. 



  

Je težko delati in usklajevati delo z mladimi, ki prihajajo iz različnih dežel?  

Včasih je težko, saj ima vsak svoj in specifičen način življenja. Pozitivno je to, da se 
lahko veliko naučijo drug od drugega ter s tem zapirajo vrata predsodkom. Naša ekipa 
gleda na različnost kot na priložnost, kot na nekaj pozitivnega.  

  

Kako bi opisala Meschenich teh stavkih? 

Veliko različnih nacionalnosti, v tako majhnem okolju je redkost. Soočamo se z veliko 
različnimi problemi in nobena težava ni enaka, zato je vsak problem izziv zase. Pri vsem 
tem je dobro to, da se ljudje zavedajo, da lahko gredo naprej v svet.  

  

Koliko let že delaš v centru? 

Tri leta. Pred tem, pa sem delala na drugi strani Kölna, v mladinskem centru, kjer so 
center obiskovali predvsem mladi iz srednjega sloja.   

  

Lahko izpostaviš kakšno posebnost v vašem centru? 

Pri nas je veliko Romov, zelo sposobnih, ki pa zaradi svojega porekla ne pridejo do izraza 
in to je velika škoda.  

  

Kako preživiš konec tedna? 

Z družino, predvsem ob športnih aktivnostih, plesu. Preberem kakšno knjigo. 

  

Seveda moram vprašati, kakšno? 

Etične in filozofske, včasih pa tudi kakšen roman.  

  

Kako govorite doma v družini? 

Z mamo, bratom in možem govorim turško, z otroci nemško. 

  

Še za konec. Tvoj moto življenja? 

Živeti in omogočiti ostalim, da lahko dobro živijo.  



  

Bi še kaj dodala za konec? 

Vesela sem, da je vaša skupina vrnila obisk in da se tako dobro razumemo ter skupaj 
gradimo strpnost in spoštovanje različnosti. Upam, da bomo sodelovanje v prihodnosti še 
bolj nadgradili.  

  

Hvala. 

  

Enako tudi tebi. Mi boš poslal intervju.  

  

Seveda, samo v slovenščini.  

  

Ni problema.  

  

  

Maja Hostnik

Foto: Maja Hostnik

   
  
Direktorjev dnevnik: Aleš Ojsteršek- Leši 
  

MC Z alarmno napravo pred tolovajskimi napadi 

  

Ponedeljek, 23. 7.2007 

Današnji dan je namenjen tekočim opravkom. Nadaljujem z zamenjavo ključev vhodnih 
vrat mladinskega centra pooblaščencem ter s podeljevanjem šifer za odklepanje alarmne 
naprave. Po desetih letih je center klecnil pred tolovajskimi napadi, vgradil alarmno 
napravo. Ni potrebno poudarjati, da to pomeni manj sredstev za programe, morda je bolj 
pomenljiv podatek, da ravno v teh dneh sodišče obravnava dva mladoletnika, ki ju je 
policija zalotila pri vlomih, našli pa naj bi tudi našo opremo. Zaradi zamud pri oddaji 
zaključnih poročil in dokumentacije Zavodu RS za zaposlovanje za sredstva iz Evropskega 
socialnega sklada, bom danes vpregel sile tudi k zaključku tega dela; sogovornica na 
drugi strani telefona je uvidevna uradnica, ve, da številni novi zahtevki, ki so nam jih 
naložili, zahtevajo svoj čas. Zagotovim ji, da bodo poročila in priloge še pravočasno tam. 
S programom se ne bom ukvarjal, Mitja skrbi za kotalkališče, kjer so zadeve utečene, 



skupina s sodelavko Majo in programsko delavko Melito pa se na izmenjavi v Koelnu v 
Nemčiji počuti dobro. Pripravljajo se na povratek. Multimedijski center je v poletnih 
mesecih praviloma igralnica, da pa ne bo krivice, fantje so dobro vpregli na projektih 
digitalizacije domoznanskega gradiva, kjer vodi zadevo Knjižnica Velenje, posneli so 
nekaj informativnih filmov, del prostih ur pa so oddali na trg.  

  

Torek, 24. 7. 2007 

V okviru 10. festivala mladih kultur Kunigunda sem prevzel pripravo pregledne razstave 
zaščitnih znakov Kunigunde. Srce je rdeča nit vsakoletne celostne grafične podobe, z 
izjemo prvega; leta 1998. Prvo srce je zrisala Irena Welle leta 1999 in takrat smo se tudi 
odločili, da vztrajamo na srcu Kunigunde kot rdeči niti. Vsakoletni avtorski pristop bo 
omogočil pripraviti zanimiv niz podob. Torej, v roke bom vzel arhiv Mladinskega centra 
Velenje od leta 1998 dalje.  

  

Sreda, 25. 7. 2007 

Končala se je mladinska izmenjava v okviru 
evropskega gibanja Mladi v akciji. Iz Nemčije se 
je vrnila 14-članska velenjska skupina, brez 
izjeme uporabljajo presežnike, kar me seveda 
zelo razveseli. Polni vtisov pripovedujejo vsak 
svoje izkušnje, seveda bom moral za potrebe 
centra počakati, da se stanje poleže, poročila 
agencijam pa bodo Lotka, Melita in Maja pisale 
mirnega septembra. Danes se posvetim tudi 
sestavi okvirja za pripravo dveh člankov k 
prihajajoči publikaciji, ki bo predstavila 
projekte, ki jih v Mestni občini Velenje 
nameravamo izvesti s pomočjo sredstev iz nove 

finančne perspektive do leta 2013. Sodelujem v skupini za izvedbo investicije v novi 
mladinski center in mladinski hotel ter koordiniranje dejavnosti v projektu Maribor, 
evropska kulturna prestolnica ter Velenjem, kot partnerskim mestom. Uredniki so nam 
namenili bolj malo prostora, kar pomeni strnjeno pisanje. Mimogrede lahko omenim, da 
bo glede obeh zgodb letošnja jesen pestra in polna pričakovanj. Aktivnosti države glede 
sofinanciranja v mladinsko infrastrukturo so jasne in projekt bo očitno s pomočjo 
evropskih sredstev obrodil sadove. Nazadnje je država v mladinsko infrastrukturo vlagala 
pred desetimi leti in tudi takrat smo imeli srečo; Velenje je bilo med prvimi v Sloveniji in 
uspelo pridobiti državna sredstva za Mladinski center Velenje, kasneje so to proračunsko 
postavko ukinili, vzpostavitev mladinske infrastrukture pa je bilo prepuščeno izključno 
občinam.  

  

Četrtek, 26. 7. 2007 do nedelje 

Zbudim se na dopustu. V Kajuhovem taboru Šaleške taborniške zveze v Ribnem pri Bledu 
bom v okviru družinske izmene preživel štiri dni. Nekdaj tabornik – vedno tabornik, 
danes še administrativni skavt povrhu, lahko z družino in družinami sovernikov in 
sovrstnic aktivno preživim dneve v naravi in z naravo. Biser Gorenjske z okolico so v 
zadnjih letih odkrile številne tuje skavtske skupine in ne mine dan, ko se nam zvečer v 
Saloonu pri črnem pesu ne bi pridružila kakšna izvidnica, letos belgijska in švicarska. 



Zelena Slovenija se občuti ravno tu, v intimi gozda, da pa je ta v svetu že odkrita, je 
najboljši dokaz v podatku, da je prvi sosed našega tabornega prostora zdaj par iz Anglije, 
ki je letos tu kupil vikend, potem, ko ju Španija  ni prepričala.  

  

Ponedeljek, 30. 7. 2007 

Od sodelavke Lotke sem prevzel del administrativnih opravil, urejam potne naloge 
zaposlenih, službi za obračun plač poročam prisotnosti zaposlenih, vpisujem račune, z 
računovodjo Vlasto pa urejava zadnje korake ob izstopu zavoda iz sistema zavezancev za 
ddv. Kot javni zavod smo pod mejo, ki jo je določila država o smiselnosti vztrajanja v 
tem sistemu. Lahko, da bomo vanj ponovno vstopili, zaenkrat pa je potrebno zagotoviti 
sredstva na računu, narediti poračun in dati cesarju kar je cesarjevega. Na pomoč 
priskoči prijateljski zavod Knjižnica Velenje, kot že tolikokrat do sedaj. Hvala vam.  

  

Torek, 31. 7. 2007 

Pokliče Jurij, direktor Centra za interesne dejavnosti na Ptuju in javi, da organizator 
septembrskega izobraževanja v oblikovani mreži evropskih mladinskih izobraževalnih 
centrov v Luksemburgu potrebuje podatke o prihodu slovenske delegacije. V njej bova 
midva, zato se lotim zbiranja agencijskih ponudb in poizvedbe cene za izvedbo nakupa 
letalske vozovnice. Let bo iz Graza, strošek 411 eur pa si bosta razdelila Luksemburg 
70% in Slovenija 30%. Mladinski center Velenje bo v tej mreži lahko polno sodeloval z 
dnem, ko bo tudi sam lahko zagotovil ustrezno infrastrukturo, predvsem nizkocenovna 
prenočišča in človeške vire. Nekatere države in njihove mladinske strukture, letos sem 
imel priložnost spoznati razmere na Finskem, so na tem področju razvile zavidljivo število 
programov in zaposlile veliko ljudi. V Kokkoli (Finska) imajo v mestu, ki je primerljive 
velikosti Velenja, štiri lokalne mladinske centre in enega regionalnega-državnega. S 
pomočjo teh zaposlitev jim uspe v mestu zadržati tudi odliv inteligence v prestolnico.  

  

Sreda, 1.8.2007 

Srečam Matjaža in Barbaro iz organizacijskega odbora Pikinega festivala in se jima 
pridružim ob kavi. Medtem, ko rešujeta tekoče opravke, občasno zaslišim enkrat enega, 
drugič drugega, glede potreb festivala Kunigunda. Takšna hitra srečanja prihranijo kup 
sestankov. Ponovno se posvetim pripravi razstave za Kunigundo, sestavim svoj osnutek 
adreme za vabljene na odprtje, z direktorjem javnega zavoda Rdeča dvorana Marjanom 
pa spet tiščiva glavi skupaj pri vprašanju ali bomo v občini posodobili avdio opremo, torej 
kupili nove zvočnike in ostalo in kdaj. Marjan je v dvomu, ker je prepričan, da mu 
manjkata zagotovili predstojnika in župana naj se akcije loti, mene pa obhaja dvom, da 
nama je sploh še ostalo kaj časa. Jutri bo jasno tudi to.  

  

  



  
Predstavljamo slovenske mladinske centre 

Mladinski center Velenje je konec leta 2006 in začetku leta 2007 dobil mandat za izvedbo 
brošure mreže mama, kjer so predstavljeni vsi mladinski centri po Sloveniji. V našem 
časopisu pa bomo na kratko predstavili vsakega izmed njih. Dodali tudi kakšno 
zanimivost.  

Več na: http://www.mc-velenje.si/brosuramrezemama.htm 

  
CZM – center za mlade Domžale 

  

KLJUČNE BESEDE: kreativnost, inovativnost, trening življenjskih veščin, pozitivno 
medgeneracijsko sobivanje 

  

Center za mlade Domžale je v letu 2006 praznoval deseto obletnico svojega delovanja. 
Naše delovanje je pozitivno zaznamovala tudi selitev v nove prostore. Tako sedaj 
razpolagamo z dvema večjima sobama. Naša dodatna vrednost je inovativen pristop k 
izvajanju različnih dejavnosti. Mlade predvsem poskušamo, na različne načine pripraviti 
na izzive, ki jim jih prinaša življenje. Obiskovalci se zavedajo, da lahko v Centru za mlade 
najdejo prijateljski nasvet, strokovno pomoč, preverjene informacije in zabavne ideje za 
preživljanje prostega časa. Poseben poudarek dajemo tudi na povezovanje mladih s 
starejšimi občani. Organiziramo medgeneracijske delavnice, katerih namen je: poiskati 
povezavo med mladostjo in zakladnico življenjskih modrosti starejših. Odprti smo za 
sodelovanje z drugimi mladinskimi centri ter organizacijami, tudi na mednarodnem 
področju (mednarodne izmenjave/tabori, študijski obiski).  

  

CENTER ZA MLADE DOMŽALE / CZM, Ljubljanska 58, 1230 Domžale, Lili Jazbec / 
czm@siol.net / 01 722 66 00 / 01 721 57 05 / Pon. – čet. 8 – 20, pet. 8 - 13 

  

  

 
  
NA FREKVENCI OD 97 DO 07  
Mladinski center Velenje letos beleži desetletnico delovanja. Prvo dejanje v sklopu vseh 
dejanj desetih let je že za nami – oblikovali smo nov logotip.  

  

V letu 1999 smo zabeležil tudi sredino peto - otroške 
delavnice za otroke in starše 

                                                                           

http://www.mc-velenje.si/brosuramrezemama.htm
mailto:czm@siol.net


V sodelovanju z MZDPM (medobčinska zveza društev prijateljev mladine), klubom Mladi 
za mlade smo v Mladinskem centru Velenje  leta 1999 organizirali otroške ustvarjalne 
delavnice za otroke in starše. Izvajali smo jih vsako prvo sredo v mesecu – teme pa smo 
določali glede na aktualnost (jelka, pust …).  Delavnic so se udeležili predvsem mladi 
starši, število udeležencev pa je nihalo med 40 in 60.  

Ugotovili smo, da  za relativno nizke stroški dosegamo relativno velik učinek. Šli smo v 
skladu z milimi in dejanji: Mladinski center ne pripada samo eni ciljni skupini / Tukaj se 
dogajajo zanimive reči tudi za nas, mlade starše / Tukaj se naučimo novih iger z otroci / 
Srečujemo se starši v igri …  

  Arhiv MC Velenje.

Priredila  in uredila: Maja Hostnik  
  
UJETI v objektiv 
V rubriki Ujeti gradivo z našega fotoaparata. Avtor fotografij: prostovoljci MC Velenje.  

Pošljete lahko tudi svojo priljubljeno. 

  

  

  

  

   

  
V četrtek, 9. avgust 2007 je v vašem E-poštnem predalu ponovno nova številka 
spletnega časopisa. Redakcija se zaključi vsak torek ob 20. uri. Tudi po tem sprejemamo 



novice, dokler ne stisnem send…  

  

Kolofon:  

INFO Kunigunda je glasilo Mladinskega centra Velenje. 

Izhaja vsaj tedensko v elektronski obliki. 

  

Odgovorna urednica Maja Hostnik, GSM - 041 804 069 ali 03 8981 922, 
mc.velenje.maja@siol.net.  

Sodelavci v tej številki: Aleš Ojsteršek. 

Mentor: Aleš Ojsteršek. 

Prispevke in mnenja lahko pošljete na elektronsko pošto mc.velenje.maja@siol.net. 

Programi Mladinskega centra Velenje potekajo ob podpori Mestne občine Velenje,  Urada 
RS za mladino, Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve, Ministrstva za kulturo in 
drugih.  
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